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m, ve m, kitleli cisimler bir ipe baglanarak yatay dizlem-
de O noktasi etrafinda sekildeki gibi dlizgin ¢embersel
hareket yapiyor.

Ty | moy=2m

AR W
/) L
m;

Buna gore iplerde olusan gerilme kuvvetlerinin bi-

T
yukliikleri orani —1 kagtir?
2
2 4

D) 2
3 3

A)% E) 3

5m uzunlugundaki iple tavana asilan 5 kg katleli cisim se-

kildeki konumdan serbest birakiliyor.
\&

Buna gore cisim en alt noktadan gegerken ipte olu-
san gerilme kuvveti kag N'dur?

(sin 37° = 0,6 ; cos37° 0,8; g = 10 m/s?)

A) 20 B) 30 C) 50

D) 60 E) 70

3r ve r yaricaplt O, ve O, merkezli disililer ok yonunde
dondarulayor.

Buna gore K ve L noktalarinin gizgisel hizlarinin bii-

Vk

yukliiklerinin orani v kagtir?
L
AL By 2 D)2 E) 3
3 3
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4.

1 m uzunlugundaki ipin ucuna baglanan 2 kg kutleli cisim
surtinmesiz masa Uzerinde dizgin ¢embersel hareket

yaplyor.

J I

ipte olusan gerilme kuvveti 32 N olduguna gére cis-
min gizgisel hizinin buyuklugu kag m/s’dir?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6 E) 8

X ve 'Y cisimleri sirasiyla 2r ve 3r yarigapl yoringelerde
2f ve f frekansli dlizgiin gembersel hareket yapiyorlar.

Buna gore cisimlerin gizgisel hizlarinin biiyuklukleri

VK
orani — kagtir?
v
L
4 3

; B) 1 )

1

1
D —
) 2

A) E) 1

Donerek 6teleme hareketi yapan bir tekerlegin sahip ol-
dugu kinetik enerji;

I. periyot,
II. katle,
lll. eylemsizlik momenti

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz II. B) I ve ll. C)lvelll.

D) Il ve lll. E) I, 1l velll.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. 4rve 3ryaricapli kasnaklar sekildeki gibi disaridan ip yar-
dimiyla birbirine baglaniyor.

O

K
Buna gore kasnaklar donerken K ve L noktalarinin

a
merkezcil ivmelerinin biiyiikliikleri orani X kagtir?
a
L

A) 3 B) 2 C) 1 D)% E)%

8. Kiutlesi 3 kg, uzunlugu 4 m olan homojen diizgln turdes
cubuk bir ucundan gecen eksen etrafinda dénmektedir.

Buna gore, cubugun eylemsizlik momenti kag kg.m2
dir? (1=-FmL?)
A)9 B) 12 C)15 D) 16 E) 20

9. Kalas Uzerindeki donme eksenine 2r ve r kadar uzaklikta-
ki m, m, katleli cisimler kalas ® agisal hizi ile donerken
sekildeki gibi dengededirler.

\.:v( ®
m,=m m,=2m
. o) -
2r r
Buna gore,

l. mje etki eden surtinme kuvvetinin buyukligu
m,’'ye etki edene esittir.

Il. my’in gizgisel hizi m,'nin ¢izgisel hizindan buyuk-
tar.

ll. m,’e etki eden merkezcil kuvvet m,’'ye etki eden-
den daha buyuktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) I vell. C) lvelll.

D) 1l velll. E) I, Il velll.
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10. K cismi sekildeki silindirin yan ylzeyinde v hizi ile ancak
dismeden donebilmektedir.

Cisim ile silindir arasindaki siirtiinme katsayisi 0,15
olduguna gore K cisminin hizi vkag m/s’dir?

(g = 10 m/s?)
1 3 S
A) . B) 1 C) . D) 2 E) >

11. Kendi ekseni etrafinda ®
acgisal hizi ile dénen m
kiitleli r yarigaph kiirenin

eylemsizlik momenti;

I.  m, kitlesi,

Il. m, agisal hizi,

ll. r, yancapi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz 1. B) I ve ll. C) lve L.

D) Il ve Ill. E) I, Il ve lll.

12. Surtunmesiz yolda h kadar yukseklikten serbest birakilan
7 kg'hk cisim K noktasindan digsmeden ancak gecebil-

mektedir.

Buna gore cismin birakildigi h yiiksekligi kag metre-
dir? (g = 10 m/s?)

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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